
 
 

Για άµεση δηµοσίευση 
11 Μαίου, 2005  

 
Ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 2005 ΕΠΕΝ∆ΥΕΙ ΣΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ  

-∆ΥΝΑΜΩΝΕΙ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΟΥ ΟΝΤΑΡΙΟ 
Επένδυση $6,2 δις στην ∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση  

- Το Έλλειµµα του 2004 -05 µειώθηκε στα $3 δις. 
  

Queen’s Park -- Η κυβέρνηση McGuinty ανακοίνωσε σήµερα τον δεύτερο Προϋπολογισµό της θητείας 
της, ο οποίος κάνει σηµαντικές επενδύσεις στα ζητήµατα προτεραιότητας του Οντάριο - στην 
εκπαίδευση, στην υγεία, και σε µια δυνατή οικονοµία - ενώ ταυτόχρονα κάνει σηµαντική πρόοδο στο να 
µειώσει το έλλειµµα. 
  
 « Με µεγάλη µου χαρά ανακοινώνω σήµερα αυτόν τον Προϋπολογισµό που περιλαµβάνει την 
µεγαλύτερη µακροχρόνια επένδυση στην δευτεροβάθµια εκπαίδευση και στην πρακτική εξάσκηση των 
τελευταίων 40 χρόνων - µια ιστορική επένδυση για καλύτερα πανεπιστήµια, κολλέγια και πρακτική 
εξάσκηση τα οποία θα έχουν ως αποτέλεσµα νέες θέσεις εργασίας και οικονοµική ανάπτυξη» δήλωσε ο 
Υπουργός Οικονοµίας του Οντάριο Greg Sorbara. «Σκοπεύουµε να παραδώσουµε καλύτερα σχολεία για 
καλύτερη µάθηση, καλύτερη περίθαλψη για πιο υγιείς κατοίκους του Οντάριο, έξυπνες επενδύσεις σε 
έργα υποδοµής, για µια ισχυρή οικονοµία, και δυναµική οικονοµική διαχείρηση.» 
  

Ο Προϋπολογισµός, που δεν περιλαµβάνει επιβολή νέων φόρων, προβλέπει ισολογισµό έως το 
αργότερο το 2008-09. Το έλλειµµα θα εξαφανιστεί ένα χρόνο πιο νωρίς εάν δεν χρειαστεί να ξοδευτεί το 
αποθεµατικό. Το έλλειµµα για το 2004 - 05 έχει µειωθεί στα $3 δις, στο µισό περίπου απο αυτό που 
κληρονόµησε η κυβέρνηση.  

 
Σύµφωνα µε το έγγραφο «Πετυχαίνοντας Υψηλότερους Στόχους: Το Πρόγραµµα της Κυβέρνησης 

McGuinty για την ∆ευτεροβάθµια Εκπαίδευση», $6,2 δις επι πλέον θα δαπανηθούν στην δευτεροβάθµια 
εκπαίδευση και πρακτική εξάσκηση απο τώρα έως τα έτη 2009-10. Μέχρι το 2009 -10 οι δαπάνες στην 
δευτεροβάθµια εκπαίδευση θα έχουν φτάσει το $1,6 δις υψηλότερα απ’ ότι είχε σχεδιαστεί στο 2004-05. 
Τα σηµαντικότερα σηµεία του εγγράφου Πετυχαίνοντας Υψηλότερους Στόχους περιλαµβάνουν: 

 
• Περισσότερη οικονοµική βοήθεια για 135.000 µαθητές χαµηλών και µεσσαίων εισοδηµάτων για 

φέτος. 
• Σηµαντική αύξηση στον αριθµό των φοιτητών κολλεγίου και πανεπιστηµίου της  δευτεροβάθµιας 

εκπαίδευσης. 
• Επέκταση των θέσεων εκπαίδευσης για πρωτοετείς του ιατρικού επαγγέλµατος κατά 15 τοις εκατό, 

και 
• Αύξηση του αριθµού των νέων µαθητευόµενων στους 26.000 ετησίως έως το 2007-08. 
 

«Κάνουµε µια σηµαντική επένδυση στρατηγικής σηµασίας στους ανθρώπους µας - η οποία θα 
σηµατοδοτήσει ένα πιο ανταγωνιστικό Οντάριο και οικονοµική ανάπτυξη για την επαρχία,» δήλωσε ο 
Sorbara. «Σαν αντάλλαγµα αυτής της υπέρογκης επένδυσης θα απαιτήσουµε περισσότερη ευκολία 
πρόσβασης, µεγαλύτερη ποιότητα και υπευθυνότητα.» 



 
Η κυβέρνηση McGuinty παρέχει περισσότερο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, µειώνει τον χρόνο 
αναµονής και διατηρεί τους πολίτες υγιείς µε τα κάτωθι: 
 
• αυξάνοντας τον αριθµό των Οικογενειακών Οµάδων Υγείας σε 150 µέχρι το 2007-08 ώστε να 

παρέχουν βασική πρωτοβάθµια περίθαλψη επι εικοσιτετραώρου βάσεως σε 2,5 εκατοµµύρια πολίτες 
του Οντάριο. 

• πραγµατοποιώντας για φέτος περίπου 2.900 περισσότερες εγχειρήσεις καρκίνου, 14.000 ή 13 τοις 
εκατό περισσότερες εγχειρήσεις καταρράκτου, 7.000 ή οκτώ τοις εκατό περισσότερες επεµβάσεις 
καρδιάς, πάνω απο 4.300 ή 16 τοις εκατό περισσότερες αντικαταστάσεις γοφών και γονάτων και 
53.200 ή 19 τοις εκατό περισσότερες Μαγνητικές Τοµογραφίες (MRI), και 

• βελτιώνοντας την πρόσβαση σε υπηρεσίες τοπικών κοινοτήτων για περισσότερους απο 232.000 
ηλικιωµένους, τα ευάλωτα άτοµα της τρίτης ηλικίας και ανθρώπους µε αναπηρίες, έως το 2007-08. 

 
 «Η κυβέρνηση σκοπεύει να κάνει περισσότερα, ώστε να βοηθήσει τους πολίτες να διατηρούνται 
υγιείς, να τους φροντίζει καλύτερα εάν αρρωστήσουν και να κάνει ό,τι χρειάζεται για να εξασφαλίσει το 
σύστηµα περίθαλψης για τις επόµενες γενιές,» δήλωσε ο Sorbara. 
 
 Η κυβέρνηση θα συνεχίσει να επενδύει στην εκπαίδευση απο τον παιδικό σταθµό έως την 
αποφοίτηση απο το λύκειο µε τους εξής τρόπους: 
 
• Βέλτιστο Ξεκίνηµα (Best Start), το οποίο αυξάνει σηµαντικά τις θέσεις εγκεκριµµένων παιδικών 

σταθµών και κάνει την επιχορήγηση για τις δαπάνες των παιδικών σταθµών πιο προσιτή σε 
περισσότερες οικογένειες. 

• Ο αριθµός µαθητών στις τάξεις έχει ήδη µειωθεί σε 1.300 σχολεία και γίνεται πρόοδος για να υπάρξει 
όριο 20 µαθητών σε κάθε τάξη απο το νηπιαγωγείο έως την 3η τάξη ∆ηµοτικού. 

• Πρακτική εξάσκηση για 8.000 περισσότερους δασκάλους που θα βοηθήσουν στη βελτίωση των 
µαθητών και στο να πετύχουν περισσότεροι µαθητές τα στάνταρ που έθεσε η επαρχιακή κυβέρνηση 
για την ανάγνωση και τα µαθηµατικά. 

• Το ταµείο Σωστά Μέρη για Μάθηση θα δώσει την δυνατότητα στα σχολικά συµβούλια να 
πραγµατοποιήσουν κτίσιµο σχολείων, επιδιορθώσεις εγκαταστάσεων και ανανεώσεις κτιρίων στη 
διάρκεια περισσότερο των τριών χρόνων του ύψους των $ 4 δις.   

 
 «Εκπληρώνουµε την υπόσχεσή µας για µικρότερο αριθµό µαθητών στις τάξεις και υψηλότερες 
επιδόσεις µαθητών,» συµπλήρωσε ο Sorbara. «Οι γονείς του Οντάριο περιµένουν αποτελέσµατα και τα 
παιδιά τους αξίζουν για το καλύτερο.» 
 
 Το Έγγραφο του Προϋπολογισµού παραθέτει µια περίληψη του προγράµµατος για να γίνει ισχυρή 
η οικονοµία του Οντάριο διαµέσου σηµαντικών επενδύσεων στα έργα υποδοµών και στις καινοτοµίες, 
συµπεριλαµβανοµένων: 
 
• Ένα πεντάχρονο πρόγραµµα έργων υποδοµής $30 δις για δρόµους, συγκοινωνίες, νοσοκοµεία, 

σχολεία, κολλέγια και πανεπιστήµια. 
• 15.000 οικιστικές µονάδες οικονοµικά προσιτές στον πολίτη.  
• Προτεινόµενο Συµβούλιο Ερεύνης του Οντάριο (Research Council of Ontario) για να αναδείξει αυτή 

την επαρχία ως ηγετική δύναµη στην έρευνα και στις καινοτοµίες.  
 
 «Το πρόγραµµά µας είναι αποτελεσµατικό λόγω της πειθαρχίας την οποία φέραµε για τη 
διαχείρηση των οικονοµικών µας,» δήλωσε ο Sorbara, προσθέτοντας πως η κυβέρνηση συγκρατεί τις 
δαπάνες εξόδων των περισσότερων υπουργείων για να µπορέσει να επενδύσει σε τοµείς προτεραιότητος. 
 



 «Αυτός ο Προϋπολογισµός αποτελεί µια ισορροπηµένη και υπεύθυνη προσέγγιση  που 
πιστεύουµε πως είναι η σωστή για το µέλλον του Οντάριο» δήλωσε ο Sorbara. «Είναι ένα πρόγραµµα που 
επενδύει στους ανθρώπους µας -- στην υγεία, στην εκπαίδευση και στην ευηµερία - ώστε να 
ισχυροποιηθεί η οικονοµία µας και να σιγουρευτούµε πως το Οντάριο είναι το καλύτερο µέρος για να ζεί 
κάποιος τώρα και στο µέλλον. 
      -30- 
Greek 
 
Επικοινωνία: 
Sean Hamilton         Manuel Alas-Sevillano 
Γραφείο Υπουργού        Υπουργείο Οικονοµικών 
1-0-0 416-212-2155 
 

 
Ce budget est également disponible en français. 

You can access the 2005 Budget and all related budgets at www.ontariobudget.fin.gov.on.ca or by calling 1-800-337-7222. 
 


